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ACTA N.º 089

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 hs del día miércoles 27 de
junio de 2018, se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria , el Sr.
Alcalde  y  los  Sres.  Concejales,  Alberto  González  Tuvi  ,  Darío  Toledo,  Esc.
Washington Mendizabal y la Sra. Concejal María del Carmen Alfonso.
En sala se encuentra la Sra. concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
*  El  próximo  29  de  junio  ,  a  la  hora  11:30  se  llevará  a  cabo  en  la  ECFA,  el
lanzamiento del proyecto OPP , invitándose  a participar del mismo.
* Respecto al  proyecto presentado en OPP ,  por parte  del  Municipio,  informa el
Director  de  Descentralización  que  salió  favorable,  estando  a  la  espera  de
conversaciones con Antonio Di Candia , referente de Zona Oeste.
* Respecto a la consulta del Concejal Alberto González Tuvi sobre los cobros del Art.
92,  EL Director  de Higiene informa que por el  momento se sigue cobrando todo
igual. 
* Referente a la vivienda incendiada de Interés Social , Nº 43 ,  se conversó con los
afectados, señalando que se visitó junto con el Concejal González, observando que se
ha avanzado en algo, tirando paredes.
* En lo que refiere a los contenedores de barrio Belvedere que habían sido corridos,
motivó a que el Sr. Pagola de la Dirección de Higiene concurriera, quedando en hacer
un relevamiento de todos los contenedores, señalando que si existiera la necesidad de
agregar alguno se incorporaría al relevamiento.
* Se ha mantenido charlas con el Director de Obras, y el Arq. Tejera para el apoyo de
la reforma en Secretaría, señalando el Alcalde que ya llegaron las cerchas , y que
dicha Dirección  va a colaborar con los costos. Destacando que en dicha reforma se
realizará  baño,  kitchenette,  y  se  cortará  la  zona  baja  del  techo  de  la  escalera,
tomándose las precauciones del caso.
* Se da lectura de nota de presentada por “ Unión de Vecinos para la Conservación de
la sierra de las Ánimas”, solicitando apoyo a fin de que se declare a la Sierra de las
Ánimas área protegida en el SNAP ( Sistema Nacional de Área protegida).
Se plantea la necesidad de coordinar y recoger opinión con el Municipio de Solís a
efectos de tomar una posición en conjunto.
* Exp. 2018-88-01-01321, Alejandro González de León y otros, solicitan corte de
pinos y nivelar zanja con la vereda.
RESOLUCION: El Cuerpo de Concejales toma conocimiento de lo informado por el
Ing. Agr. Vladimir Iriarte de la Dirección de Espacios Públicos .
Pase a Capataz Gral. a los efectos de coordinar con dicha dirección los trabajos.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi,
consultando si se ha avanzado en el presupuesto participativo, expresando el
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 Sr. Alcalde que el Club del Niño y la Fomento Rural son los que han presentado la
documentación  solicitad  por  Descentralización,  señalando  además,  que  la  Sra.
Concejal Gilda Ramírez comentó que la Sociedad José G. Artigas ya tenía casi todo
 pronto para traerlo al Municipio.
 En otro orden, comenta el Sr. Concejal que está pendiente agendar la reunión con el
Arq.  Chiachio  y  el  Arq.  Carlos  Rodríguez   de  Vivienda   por  el  terreno  que  se
encuentra al lado del Cementerio.
Consulta  el  Sr.  Concejal  si  se mandó a  hacer  la  placa  en  homenaje  al  “  Chino”
Figueredo, respondiendo el Sr. Alcalde que quiere consular con la familia sobre el
texto de la misma. 
Plantea el Sr. Concejal que se le compre una cámara al Cuerpo Inspectivo para ser
usada en los operativos de controles, como forma de respaldar a los inspectores. 
Solicitando además,  la compra de una impresora a color y un dogómetro para la
oficina técnica. 
Respecto a los Jornales Solidarios, consulta el Sr. Concejal cuántos puestos son y que
duración tienen, respondiendo el Sr. Alcalde que están desde la quincena que está en
curso  hasta  el  15  de  noviembre,  siendo  30,  señalando  que  dada  la  realidad  dos
personas  que  viven  en  Pan  de  Azúcar  fueron  sorteadas  por  Maldonado  ,
aparentemente por un error informático, y estarán trabajando en  Pan de Azúcar. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo señalando que
está pendiente el informe solicitado por permiso de obras.
En otro orden, recuerda el Sr. Concejal Toledo que está pendiente la reunión sobre
animales sueltos en la vía pública, consultando si se agendó el día. Planteando el Sr.
Alcalde realizarla en horario de la mañana.
El Sr. Concejal Toledo expresa su preocupación por la formación de algunas lagunas
cuando se levantan los basurales, señalando que la retro va haciendo un trabajo de
profundidad,  quedando  las  mencionadas  lagunas,  generando  riesgo  de  mosquitos,
principalmente el dengue. 
Por tal motivo, solicita el Sr. Concejal alguna solución al respecto. 
En otro orden, solicita nuevos análisis del agua del arroyo, tomándose las muestras,
inmediatamente luego de la cañada de Olavio, y  del puentesito del parque, frente al
Frigorífico.
El Sr. Alcalde expresa que es otro de los puntos a tratar en la reunión sobre animales
sueltos, con los funcionarios de Higiene.
A continuación  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Washington  Mendizabal
recordando que está pendiente la reunión con los representantes de las agencias de la
terminal, señalando el tema del funcionamiento del horario de la noche. 
En otro orden, consulta sobre las bolquetas que se habían tratado en la reunión que se
mantuvo con el  Director Píriz  de Higiene, manifestando el Sr. Alcalde que están
licitadas, señalando que son 30 para zona oeste, y que les iba a llevar un tiempo
construirlas.
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Siendo las 22:30 horas, se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                              Miguel Plada
                                                                                                  Alcalde

                                                                                 Municipio de Pan de Azúcar 
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